
Опис

Вітамінно-мінеральний комплекс проти випадіння волосся з біотином, цинком і
селеном BIOTRADE SEBOMAX HR - це комплекс амінокислот, вітамінів і
мінералів, який підтримує ріст волосся і сприяє зміцненню його структури.
Формула містить біотин, L-цистин, збагачена цинком, селеном і вітаміном D, а
вітамін B6 сприяє регуляції гормональної активності і підтримці нормального
стану волосся.

Рекомендації щодо застосування

Регулярний прийом 1 капсули на день сприяє регенерації та захисту клітин від
окисного стресу, сприяє значному покращенню зовнішнього вигляду шкіри та
волосся.

Показання до використання

Втраті волосся
Витончення і стоншення волосся
Втрата густоти і блиску волосся
Випадання волосся після ковіду
Під час і після дієт

Властивості

Живить пошкоджене та проблемне волосся
Активізує регенерацію клітин
Підтримує і прискорює ріст волосся
Зміцнює волосся і покращує його структуру
Допомагає зберегти здоров'я волосся, шкіри та нігтів

Склад

Біотин – вітамін B7 також називають «вітаміном волосся та шкіри», оскільки він
важливий для підтримки здоров’я волосся, нігтів та шкіри. Його дефіцит в
організмі може призвести до посиленого випадання волосся. Поєднання біотину
з фолієвою кислотою прискорює ріст волосся.

Фолієва кислота – Вітамін B9 або фолієва кислота підтримує правильний і стійкий
ріст волосся та зменшує ризик його випадіння та витончення. Вітамін B9 не
може синтезуватися організмом людини, тому його необхідно отримувати з їжею



або з додатковим прийомом харчових добавок. Він відіграє надзвичайно важливу
роль у правильному формуванні ембріона людини під час вагітності.

L-цистин – амінокислота, яка є важливим компонентом для волосся, нігтів і
кератину. Він стабілізує структуру білка і є допоміжним утворенням колагену,
який важливий для пружності шкіри, здоров'я волосся і нігтів.

Селен – потужний антиоксидант, який відіграє ключову роль у метаболізмі
організму. Поєднання цинку і селену лікарі рекомендують при випаданні волосся
і проблемах зі шкірою. Вони допомагають правильній роботі гормонів і
стимулюють ріст волосся.

Цинк - бере участь в обмінних процесах, виробленні інсуліну і важливий для
синтезу колагену. Має протизапальні властивості та покращує зовнішній вигляд
шкіри та волосся.

Вітамін D – «сонячний вітамін», підвищує імунітет, зберігає кістки та шкіру
здоровими, стимулює ріст клітин і допомагає створювати нові фолікули. Дефіцит
вітаміну D може спричинити випадання волосся та ряд інших проблем в
організмі. Таким чином, синтез під дією сонячного світла або додаткового
споживання вітаміну D має важливе значення для здоров’я.


